STYPTIC POWDER
Пудра зоогигиеническая кровоостанавливающая 
для собак, кошек и птиц

     
     Пудра кровоостанавливающая – гигиеническое средство для собак, кошек и птиц.  Предназначена для остановки кровотечений, возникающих при излишней обрезке когтей, а также при  мелких порезах и царапинах. 
      Пудра оказывает противовоспалительное действие, снимает болезненность и дополнительно оказывает антисептическое действие.

Способ применения при стрижке когтей:

     При излишней или неосторожной обрезке когтей у животного могут образоваться ранки и начаться кровотечение. Осторожно осушите ранку чистой салфеткой.  С помощью ватной палочки или ватного аппликатора нанесите немного пудры на коготь. Подержите неподвижно лапку до образования корочки из пудры и остановки кровотечения в течение 5-10 секунд.   Второй вариант применения -  погрузите поврежденный коготь в пудру, прижмите и подержите до остановки кровотечения.

Способ применения при мелких ранках, царапинах, порезах:

    Осторожно осушите поврежденное место с помощью чистой салфетки. С помощью ватной палочки или аппликатора нанесите слой пудры. Прижмите в течение 5-10 секунд до образования корочки и остановки кровотечения. При необходимости нанесите повторно.

Способ применения при купировании хвоста у маленьких собак:
  
    Промокните ранку чистой салфеткой, с помощью аппликатора нанесите пудру и подержите в течение 5-10 секунд до остановки кровотечения. 

    Пудра кровоостанавливающая не является лекарственным средством и не применяется при глубоких ранах и ожогах. Если кровотечение не останавливается, обратитесь к ветеринарному врачу.

     Хранить пудру необходимо в упаковке производителя в сухом месте, после применения плотно закрывать крышку банки. Не допускать попадания влаги. 

Состав: бентонит,  аллюминия хлорид, железа субсульфат,  диатомит, серебро коллоидное



