Инструкция по использованию двойных бирок под щипцы

Внимание! Для избежания занесения инфекции насекомыми, летом в жару мечение животных необходимо проводить рано утром или поздно вечером (в прохладное время).
Нанесите необходимую буквенно-цифровую информацию на одну (на обе) части бирки со стороны, противоположной буквам СКС специальным маркером. Для длительного сохранения обведите надпись маркером несколько раз. Приготовьте специальные щипцы для установки сдвоенных бирок. Большим пальцем нажмите на прижим красного цвета и вставьте бирку с заостренным наконечником таким образом, чтобы бобышка в верхней части бирки вошла в предназначенное для нее углубление в пластиковой части губки щипцов. Таким образом, заостренная часть наконечника будет находиться между губками щипцов. (Рис. 1)
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Отпустите палец. Прижим должен плотно прижать бирку к губке щипцов.

Повторите такую же процедуру для второй части бирки (со сквозным отверстием, без наконечника!) на другой губке щипцов. После установки на щипцах обеих частей бирки, надписи "СКС" на них должны находиться внутри друг против друга, а заранее нанесенная буквенно-цифровая информация - с наружной стороны каждой части      (Рис. 2). 

Поместите щипцы с закрепленными бирками на ухо животного таким образом, чтобы заостренный наконечник находился на внешней стороне уха. Быстрым и сильным движением на ручки полностью сожмите щипцы до щелчка. Сразу же, как только обе части бирки соединились, разожмите кисть руки. Щипцы приоткроются, фиксаторы обеих частей бирки выйдут из углублений на губках щипцов. Только после этого можно быстрым движением удалить щипцы. Заостренный конец должен находиться с внутренней стороны уха животного.

Внимание!!! Нельзя силой срывать щипцы без предварительного разжатия! При установке бирки избегайте попадания в кровеносные сосуды и опорные хрящи. 

На рисунке 3 показаны оптимальные места постановки бирок на разных видах животных.
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