Описание
Мерная лента для измерения веса молочных коров и телят по породам.
Характеристики
Материал – полиэстер.
Длина - 300 см.
Цвет – белый.
Прочная, моющаяся, долговечная.
Комплектация
Измерительная лента 1 шт.
Применение
Лента определяет вес молочных коров и телят с помощью отдельной шкалы на каждую из пород. Эта лента рассчитана на среднюю упитанность животного. Если животное ниже средней упитанности и тощее, то могут быть отклонения от показаний ленты.  Вдоль ленты обозначают средний вес каждой породы в возрасте 3-х и 6-ти месяцев, рекомендуемый вес для осеменения, оптимальный вес при первом отеле.
При определении веса крупного рогатого скота измеряют косую длину туловища (от крайней передней точки выступа плечевой кости до заднего выступа седалищного бугра) и обхват груди за лопатками. Точность определения живой массы скота в значительной степени зависит от правильности взятия промеров. При взгляде на животное сбоку конечности должны закрывать друг дуга. Голова должна быть в горизонтальном положении по отношению к туловищу и не быть опушенной или чрезвычайно приподнятой вверх.
Обратите внимание, что вес животных крупного рогатого скота изменяется с возрастом не всегда плавно и во многом зависит от условий кормления, а также большое влияние при этом имеют климатические и погодные явления, различные заболевания и другие факторы.
Преимущества
Определение веса (живой массы) животных (скота) путем измерения (по промерам) дает ошибку в пределах 20-30 кг в сравнении со взвешиванием на весах, а иногда и значительно меньше.
Позволяет избегать дополнительных стрессов животных по время взвешивания.
Не требует громоздкого и дорогостоящего весового оборудования.
Особые указания
Телочки Голштинской (Симментальской) породы должны осеменяться с весом 380 кг и более, Гернзейские (Черной-пестрой) - 270 кг.
Живой вес свиней можно определить, умножив длину от затылочного гребня до корня хвоста на обхват груди за лопатками (в сантиметрах). Результат делят на коэффициент 156 – для средней, 142 – высшей и 162 – ниже средней упитанности.
Срок годности
Не ограничен.
