[bookmark: _GoBack]Напиток после отёла « Бодрость Плюс»
Состав: Глюкоза, макро-и микро-элементы, автолизированные дрожжи ,сорбитол, моно-пропиленгликоль, витамин В5.
Свойства: Биологические свойства напитка обусловлены наличием веществ, входящих в его состав. Является комбинированной добавкой,  способствующей поддержанию физиологического статуса молочных коров после отела и началу своевременной лактации. Приготовленный на основе смеси «Бодрость Плюс» и своевременно поданный раствор не только восстанавливает потребность животного в воде, но и является профилактическим средством кетоза. Содержащийся в нем минеральный комплекс участвует в регуляции водно-солевого обмена между кровью и тканью, регулирует деятельность выделительной системы. Комплекс минеральных веществ в виде растворимых солей нормализует гематологические показатели крови, обеспечивает необходимый уровень кальция в крови для регенеративных процессов в тканях и для повышения ее свертываемости, предотвращает послеродовые заболевания, связанные с последствиями задержки отделения последа, способствует успешному началу лактации. После выпойки животному необходимо предоставить свободный доступ к теплой, чистой воде.
Применение: 
· для поддержания физиологического статуса молочных коров после отёла
· для быстрого восполнения резервов энергии, кальция и других макро- и микро-элементов
· для уменьшения стресса коров после отёла
· для снижения риска смещения сычуга
· для стимуляции потребления воды и корма 
· для повышения продуктивного долголетия коров
Дается корове однократно, сразу после отела.
На 1 голову берется 1кг основного (сухого) компонента «БОДРОСТЬ ПЛЮС», разбавляется водой в количестве 10 литров горячей воды (45-50 градусов). Добавляем 0,5 литра жидкого компонента «БОДРОСТЬ ПЛЮС» и доводим общий объем путем добавления воды до 30л. Выпаиваем животному при температуре 25-30°С. 
Условия хранения: Хранить в плотно закрытой таре производителя в проветриваемом, сухом помещении при температуре от 0° до +25°С. Защищать от прямых солнечных лучей. 
Производитель: ООО «ТК ЯРВЕТ» 150030, г. Ярославль, ул. Пожарского, д. 9, литер А1, оф.1, пом.2
Срок годности: 12 мес. с даты изготовления.
Упаковка: пластиковое ведро весом 8кг и 8 бутылок по 0,5л
