Инструкция к анализатору перевариваемости кормов 
I.
Сборка
Детали:
1 ведро, объем 22 кварты 

3 прозрачных кольца корпуса из ПЭТГ

1 белая базовая часть

1 решето для удобрений с диаметром отверстий (д.о.) 3/16" (верхнее)

1 решето для удобрений с диаметром отверстий (д.о.) 1/8" (среднее)

1 решето для удобрений с диаметром отверстий (д.о.) 1/16" (нижнее)

1 белый плоский мерный совок объемом 2 кварты

1 черный пластиковый черпак для взятия образцов

1 пульверизатор, работающий в 5 режимах

1 пара одноразовых перчаток
Инструкция по сборке:
Поместите нижнее решето (с д.о. 1/16") вниз белой базовой части (имеется разметка) и вставьте прозрачные кольца в соответствии с отметинами на верхней части. Установите рейки по направлению вверх.

Поместите среднее решето (с д.о. 1/8") в верхней части прозрачного кольца корпуса и надавите на петельки. Разместите сверху узла нижнего решета.

Поместите верхнее решето (с д.о. 3/16") в нижней части верхнего прозрачного кольца корпуса и надавите на петельки. Разместите сверху узла среднего решета.

Убедитесь, что все секции решета закреплены надежно, и, в завершении сборки, затяните винтами-барашками с каждой стороны верхнего белого кольца.
II.
Отбор образцов
Рекомендации:
С помощью черпака для взятия образцов и мерного совка объемом 2 кварты возьмите навоз тех коров, которые питаются одинаковыми кормами. Возьмите пробы и отсейте образцы навоза отдельно для каждой группы коров.

Собирайте образцы только «свежего» навоза.

Не допускайте засорение образца навоза кормом или подстилкой из загона.

Следует отобрать образцы, по крайней мере, 10% коров в загоне.

Соберите образцы всех типов навоза. Сбалансируйте пропорции густого и плотного навоза в загоне в случае появления несоответствия.

Для анализа следует собрать приблизительно 2 кварты навоза.
III. Снижение биологического риска
При работе с навозом следует не забывать о биологическом риске. При работе с анализатором перевариваемости кормов  важно минимизировать вредное воздействие биологических веществ. Также важно избежать попадания биологически опасных веществ в остальные приборы.
Ниже преведены рекоммендации, как избежать воздействия биологически опасных веществ при работе с анализатором перевариваемости кормов :

Держите контейнер с дезинфицирующим веществом на каждом рабочем месте. Для дезинфекции можно использовать следующую продукцию: Amphyl®, Novasan™, Virkon® S, Tek-Trol или другие дезинфицирующие средства широкого спектра действия. Их можно приобрести у местных ветеринаров или у дистрибьюторов.

используйте стерильные или одноразовые перчатки. В комплект входит одна пара одноразовых перчаток. Приемлемой альтернативой может быть использование резиновых перчаток длиной до локтя. Перчатки длиной до локтя обеспечивают дополнительную защиту по сравнению с одноразовыми короткими печатками, также, они более просты в применении.

Используйте одноразовую обувь или ту, которая подлежит дезинфекции. При использовании резиновой обуви следует на рабочем месте иметь щетку, ведро и дезинфицирующее средство. Необходимо очистить обувь дезинфицирующим средством, прежде чем заходить в виварий. Промойте обувь дезинфицирующим средством и почистите щеткой, прежде чем садиться в машину.

Во время нахождения в виварии запрещается курить, жевать табак или употреблять пищу. Основная опасность работы с фекалиями заключается в риске заражения оральным путем. Тщательно вымойте руки с мылом, прежде чем осуществлять любые контакты со ртом. Орального попадания фекалий также поможет избежать бумажная маска для лица, но это не является обязательным требованием.

Просеивание навоза следует выполнять вдали от кормушек или помещений для приготовления корма.

После использования оборудования, его следует отмыть от навоза и продезинфицировать. Инструкция по очистке анализатора перевариваемости кормов  приведена в конце данного документа.
IV. Мокрое просеивание
Рекомендации:
•Прикрепите пульверизатор к поливочному шлангу. Для того чтобы минимизировать разницу в давлении воды на разных участках, используйте режим "ДУШ".

Держите пробоотборный ковш объемом 2 кварты под углом 30° над анализатором перевариваемости кормов. С помощью пульверизатора смойте приблизительно 25% отобранного образца с ковша.

Промывайте образец до тех пор, пока на поверхности решета не останется мелких частиц.

Повторяйте действия, описанные в пунктах 1-3 до тех пор, пока весь образец не будет пропущен через решето.

Если среднее и нижнее решето забиваются во время промывки навоза, следует:

Наполнить контейнер объемом 22 кварты водой приблизительно на  ¾.

Встряхивать анализатор перевариваемости кормов  до тех пор, пока вода полностью прольется через нижнее решето, затем переходите к следующему решету.
ВНИМАНИЕ: При встряхивании анализатора перевариваемости  над ведром объемом 5 галлонов, воздух будет нагнетаться даже в том случае, если верхнее решето выбросит образец из сортировальной машины.
V.
Результаты и их объяснения
Объяснение результатов исследований, проведенных в отношении каждого решета, являются субъективными. Количество непереваренного материала в каждом решете зависит от ряда факторов, включая потребление сухого вещества, уровня клетчатки, pH рубца и прочих. Для проведения общих исследований используйте дерево принятия решений для анализатора перевариваемости кормов. Фиксируйте дату и результаты каждого отсева с помощью цифровой видеокамеры. Проследите результаты отсеивания в динамике по времени, чтобы оценить воздействие изменения питания на перевариваемость.

Частицы большого размера в верхнем решете. Значимость данного процесса зависит от содержания клетчатки в кормах и pH рубца для данного рациона. Например, если содержание клетчатки достаточное и pH рубца в норме, вы можете уменьшить размер зерен, тем самым повысив калорийность диеты.

Семя хлопчатника в верхнем решете. Количество семян хлопчатника, оставшееся на верхнем решете, необязательно окажет влияние на продуктивность. Однако оно может повлиять на содержание эффективной клетчатки в корме. Это объясняет ожидаемое положительное воздействие клетчатки в рубце на перевариваемость неочищенных семян хлопчатника.

Крупные частицы клетчатки в верхнем решете. Как и в предыдущем случае, это не обязательно связано низкой продуктивности. Однако в совокупности с другими факторами, такими как, проблемы с ногами, высокий уровень зерна и неструктурных/ферментируемых углеводов и низкий pH рубца, можно сделать заключение, что это приводит к ацидозу.

Семена сорняков на среднем и нижнем решетах. Данный факт говорит о том, что в корме имеется сорная примесь, следовательно, корм может не соответствовать стандартам безопасности. 

Если у Вас имеется опыт микроскопического анализа пищевых кормов, возможно, вам захочется исследовать материал, оставшийся на нижних решетах с помощью увеличительного стекла. При этом, Вы сможете определить, какие ингредиенты корма перевариваются хуже других.
VI.
Очистка и санитарная обработка (Полный разбор)
Слегка постучите по решету для удаления остатков навоза.

Промойте и очистите щеткой все оборудование так, чтобы удалить все остатки навоза.

Поместите разобранный анализатор перевариваемости кормов  обратно в ведро.

Наберите в ведро воды (так, чтобы все детали были полностью погружены в воду).

Добавьте дезинфицирующее вещество в соответствии с рекомендациями производителя и оставьте на 10 минут.
 Вылейте раствор, промойте детали водой и соберите заново для последующего использования.
Древо принятия решений анализатора перевариваемости кормов
Верхнее решето
Задача <10%(<20% Предыдущее расположение)

	Анализ корма
Возможные причины
Плохое формирование рубцевого мата

Низкое качество корма

Резкое изменение рациона

Несоответствующее качество белка, разлагающегося в рубце

Несоответствующие неструктурные/ ферментируемые углеводы

Избыток свободных жиров

Ацидоз рубца

	Длинные частички корма
	Цельные/частичные зерна кукурузы, хлопчатника, 
соевые бобы
	Анализ концентрата 
Возможные причины
Неправильная обработка зерна

Избыточное содержание зерна в рационе питания

Сортировка полнорационной смеси

Плохое формирование рубцового мата

Ацидоз рубца


	
	Средние частички корма
	Цельные/частичные зерна или бобы; оболочки семян
	

	
	
	

	
	Хорошая эффективность рубца

Оптимальный баланс питательных веществ рубца

Оценка быстрого прохождения корма
Оценка привеса коров

	* Процентное соотношение определено визуальным наблюдением



Среднее решето


задача < 20%*





Нижнее решето


задача > 50%*








�	 Кварта — единица объёма, применяемая в США, Великобритании и других странах для измерения сыпучих или жидких объёмов, равная четверти галлона.


	1 кварта = 2 пинты = 1/4 галлона.


	1 американская сухая кварта = 1,1012209 л.


	1 американская кварта для жидкостей = 0,9463 л.





�	 ПЭТГ - полиэтилентерефталатгликоль





