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Инструкция по применению № 0010

Жидкого мыла БАШМАЧОК
Назначение: Жидкое мыло БАШМАЧОК - зоогигиеническое средство, разработано специально для ежедневного гигиенического ухода за кожей и шерстным покровом лап и живота собак и кошек после прогулки. Быстро и полностью устраняет загрязнения с лап и шерсти после выгула, препятствует налипанию грязи и пыли во время следующей прогулки. 

· Плёнкообразующий компонент оставляет на шерсти лап и живота, на коже подушечек и межпальцевых складок защитный слой, отталкивающий грязь. Последующие обработки поддерживают это покрытие.

· Безопасная плёнка также оберегает подушечки лап от воздействия антигололёдных реагентов.

· Гвоздичное масло в тёплое время года отпугивает насекомых, скрывающихся в траве, а зимой усиливает защиту лап и успокаивает раздражённую кожу.

Жидкое мыло БАШМАЧОК не сушит кожу и может быть рекомендовано для частого применения.
Средство представляет собой однородную непрозрачную густую гелеобразную массу без посторонних примесей от зеленовато-желтого до желтого цвета с легким запахом эфирного масла гвоздики.
Средство выпускают расфасованным в полимерные флаконы по 100, 150, 220, 250, 300 или 500 мл, укупоренные полимерными винтовыми колпачками.
Способ применения: для обработки домашних животных жидкое мыло БАШМАЧОК разводят тёплой водой в тазу до образования пены и моют лапы и живот. При сильном загрязнении можно использовать мыло в неразведенном виде, нанося его непосредственно на живот и лапы. После процедуры мыло тщательно смывают водой.
Побочные действия: индивидуальная непереносимость отдельных компонентов. 

Состав: вода очищенная, натрия лаурил эфир сульфат, натрия хлорид, диэтаноламид жирных кислот кокосового масла, алкиламидопропилбетаин, глицерин, гвоздики масло эфирное, амодиметикон, цетримониум хлорид, тридецет-12, консервант, краситель пищевой Е102.
Условия хранения: при температуре от 0 до 25° С, избегать попадания прямых солнечных лучей..
Срок годности: 2 года с даты изготовления.
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